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6º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Aos 12 (doze) dias do mês de abril do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a sexta sessão ordinária do primeiro período legislativo do 

ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. 

Convida o vereador Luiz Nildo de Souza a compor a mesa com a falta do 

segundo secretario Otavio Faustino da Silva Neto. Convida também o primeiro 

secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a mesa e fazer a chamada dos 

vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos 2º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: 

Luiz Nildo de Souza; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo Rodrigues Rebouças; 

PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; Maria da Conceição Gomes Teixeira 

(ausente); João Marques de Souza; Raimundo Isaias de Oliveira (ausente); 

Otávio Faustino da Silva Neto (ausente). Os edis Otávio Faustino; Raimundo 

Isaias de Oliveira e a vereadora Maria da Conceição com sua falta justificada. 

Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra 

para o presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da 

sessão passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a 

leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis presentes e segue 

para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 005/2023: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA 

LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE TIBAU/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra 

para o Presidente, Adeilton Teixeira que convida o vereador Daniel Roberto dos 

Santos a fazer sua justificativa no plenário do PL Nº 005/2023. O vereador 

iniciando suas palavras saudando os familiares da saudosa Francisca Jaída que 

estão presente na câmara, faz a leitura de sua biografia para os colegas 

vereadores presentes e pede a compressão de todos para um voto positivo a 

esse projeto, que é de grande importância para ele fazer essa pequena 

homenagem e também para seus familiares. O vereador passa a palavra para o 

presidente, que coloca em primeira votação o PL Nº 005/2023, sendo aprovado 

por 2/3 (dois terços) dos votos em primeira votação. Não havendo mais 

pronunciamentos o presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: 

primeiro vereador Sr. Juscielzo Rodrigues, solicitou da Secretaria Obras e 

serviços Público que seja realizado a manutenção de limpeza da orla do nosso 

município desde da divisa dos dois estados até a divisa do município vizinho a 

Grossos. Segundo vereador Sr. João Marques, Solicitou da Secretaria de 

Obras que seja realizado o roço para abertura de uma via na Rua Maria do 
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Patrocínio Marques na comunidade de gado Bravo. Solicitou da Secretaria de 

Obras e Secretaria de Esportes que seja realizado as melhorias no Estádio de 

futebol o Rogerão como manutenção nas luminárias que muitas não está 

funcionando e outras estão quase caindo, como também bancos nos vestiários 

e bancos na área dos reservas para os jogadores. Solicitou também da 

Secretaria de Obras que veja a possibilidade de colocar um apara raios no 

ginásio do nosso município por causa do período chuvoso está com muitos raios 

e trovões podendo prejudicar algum morador que mora ao lado daquele ginásio. 

Terceiro vereador Sr. Luiz Nildo, solicitou da Secretaria de Educação e Poder 

Executivo que veja a possibilidade de realização de um curso preparatório para 

todos os vigilantes que trabalham nos colégios e creches do nosso município, 

como também seja entregue um fardamento a cada um vigilante para 

proporcionar melhor segurança tantos as crianças do nosso município como 

também aos seus familiares que ficam em casa preocupados com suas crianças 

em meio a tudo que está acontecendo no nosso País. O vereador passa a 

palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que não havendo mais 

pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e pede ao vice-

presidente para assumir a mesa. O vice-presidente abre o Grande Expediente: 

1º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso expressando seu 

posicionamento em uma situação com o tema “ Desenvolvimento do Trabalho 

com a População” que é algo que a gestão presa em nosso município como 

também os profissionais que estão ali para exercer sua profissão com respeito e 

dignidade. O vereador parabeniza a toda equipe de saúde do nosso município, 

desde da gestão a todos os profissionais que estão ali na equipe buscando 

sempre ajudar a população com profissionalismo e amor. O vereador relatou um 

acontecido na Unidade de Saúde que ocorreu na Terça-feira dia 11 de Abril um 

mal tratos aos profissionais da saúde por parte de um ser humano com seus 

temperamentos alto. O vereador afirma repudiar esse tipo de atitude dessa 

natureza. Agradece a equipe que faz a Policia Militar do nosso município pela 

atitude tomada na hora que foram acionados. Encerra seu discurso pedindo 

desculpa por se exaltar em seu discurso mais diz que isso jamais pode acontecer 

em nosso município e nenhum departamento que seja, porque todos os 

profissionais que ali estão eles também são seres humanos e tem sentimentos 

e deixaram algum familiar em casa para ajudar uma pessoa que não conhecem 

sempre com amor e profissionalismo, o vereador pede a população que tenham 

respeito a esses profissionais. 2º orador Sr. Daniel Roberto, iniciou seu 

discurso parabenizando toda equipe que participou da entrega do peixe da 

semana Santa em nosso município tanto na cidade como nas zonas rural da 

nossa cidade e também a entrega do chocolate do domingo de páscoa as 

crianças da zona rural do nosso município, o vereador diz ser muito gratificante 

realizar essa entrega junto a prefeita Lidiane Marques e ver a alegria e o sorriso 
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de cada criança recebendo. O vereador afirma que muitas vezes é cobrado, mais 

que nem sempre consegue realizar aquilo que é pedido, mais diz que a gestão 

está sempre buscando melhoria para sua população. O vereador falou também 

sobre as inscrições do “Tibau Solidário” que está sendo realizado na sede da 

Prefeitura municipal de Tibau e acredita que logo a população mais carente do 

nosso município vai poder desfrutar desse benefício realizado pela gestão. O 

vereador continua falando sobre o ocorrido relatado pelo colega vereador Jonh 

Wayne e afirmar não está sabendo do ocorrido, mais que também repudia toda 

e qualquer atitude dessa natureza direcionado a um profissional que está ali 

exercendo seu papel com profissionalismo e amor e merecem respeito. O 

vereador comunicou que a secretaria de Educação Socorro avisou que está 

acontecendo o primeiro cadastro do ano para os alunos beneficiários da bolsa 

escola. Também afirmou que a gestão solicitou equipamentos de informática 

para as escolas da zona rural do nosso município, também está sendo 

contratada profissionais especializado para proporcionar assistência as crianças 

portadoras de cuidados especiais em nosso município. Informou também que 

logo vai começar a vacinação da influenza para os professores do nosso 

município. Encerrou seu discurso agradecendo a Deus por estar mais um dia 

presente nesta casa podendo informar, reivindicar e ajudar sempre a população 

tibauense. 3º orador Sr. João Marques, iniciou seu discurso expressando um 

pouco de tristeza pela perda de um amigo que residia no município que foi a 

perda trágica do senhor Mazinho que era conhecido por todos e deixa seus 

sentimentos a todos os familiares. Falou que está sendo realizado o roço da 

RN013 do município de Tibau até a Comunidade de Gangorra. Expressou 

também algumas palavras sobre o ocorrido relatado pelo vereador Jonh Wayne 

e diz que não é a primeira vez que esses episódios repudiantes acontecem 

naquela unidade, mais diz que sempre a Polícia Militar do nosso município está 

sempre à disposição quando é acionado. Encerrou seu discurso pedindo ao 

Secretário de Esportes, Adriel Carvalho para dá um suporte técnico a equipe do 

Master de Tibau que vai representar Tibau no campeonato da TCM que será 

realizado o primeiro jogo em Macau. O vereador passa a palavra para o vice-

presidente Juscielzo Rodrigues, que finalizando os pronunciamentos e anuncia 

em nome de Deus e da Lei declara encerrada a sexta sessão ordinária do 

primeiro período Legislativo do ano de 2023. E, para constar, eu, Luiz Nildo de 

Souza, Segundo Secretário em exercício redigi a presente ata que, depois de 

lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo Srs. 

Vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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